1. How would you rate the curriculum in terms of width and depth of coverage?
1,248 responses

600
529 (42.4%)
400
367 (29.4%)
272 (21.8%)
200
16 (1.3%)
| 64 (5.1%)
0
1 2 3 4 5

2. How useful is the curriculum in preparing you for your career goals
1,248 responses

® Irrelevant

@® Somewhat useful
Very useful

@ Absolutely inspiring

3. How would you rate your classroom experience?

1,248 responses

600

400
390 (31.3%) 408 (32.7%)

200 240 (19.2%)
150 (12%)
60 (4.8%)

1 2 3 4 5




4. How would you rate the teaching aids and ICT in the class to facilitate teaching?

1,248 responses

600
479 (38.4%)
400
340 (27.2%)

277 (22.2%)

200
34 (2‘.7%) 118 (9.5%)
0
1 2 3 4 5

5. How would you rate the academic engagements (seminar, conference, paper presentation,

workshop etc.) organized by the Department?
1,248 responses

600
406 433 (34.7%)
384 (30.8%)
267 (21.4%)
200
45 (36%) 119 (9.5%)
0
1 2 3 4 °

6. How would you rate the academic mentoring provided by the Department?
1,248 responses

600

4 W
400 58 (36.7%)

304 (24.4%) 304 (24.4%)
200

129 (10.3%)
53 (4.2%)

1 2 3 4 5




7. How would you rate the relevance of laboratory work/tutorials with the course curriculum?

1,248 responses

600
400 419 (33.6%)
323 (25.9%)
286 (22.9%)
200
125 (10%
95 (7.6%) )
0
1 2 3 4 5

8. Would you like to be engaged in research activities during your undergraduate program?
1,248 responses

® Yes
® No
®5

9. Do you have ready access to course specific reference material?
1,247 responses

® Yes
® No




Part B: Skill Competencies developed during your
course

1. How would you rate the opportunities for extracurricular/Co-curricular activities in the college?

1,248 responses

600
400 :
413 (33.1%) 387 (31%)
299 (24%)
200
0,
45 (3‘.6 %) 104 (8.3%)

0

1 “ ’ 4 5

2. Do you think college provides a well rounded and enriching learning environment for students.

1,248 responses

@ Strongly disagree

@ Disagree
Satisfactory

@ Agree

@ Strongly agree




Part C: Institutional Facilities

1. How would you rate the library facilities of your college?

1,248 responses

600
400 435 (34.9%)
302 (31.4%)
284 (22.8%)
200
69 (5.5%) 68 (5.4%)
0
1 2 3 4 5

2. How do you rate the medical facilities of your college?

1,248 responses

600
400 444 (35.6%)
343 (27.5%)
306 (24.5%)
200
70 (5.6%) 85 (6.8%)
0
1 2 3 4 5

3. How would you rate the canteen facilities of the college?
1,248 responses
600
528 (42.3%)

400
362 (29%)

0,
200 254 (20.4%)

46 (3.7%)
58 (4.6%)
1 2 3 4 5




4. How would you rate the rest room facilities of the college?

1,248 responses

600
400 409 (32.8%)
359 (28.8%)
328 (26.3%)
200
71 (5.7%) 81 (6.5%)
1 2 3 4 5

5. How would you rate the general cleanliness and sanitation in the college?

1,248 responses

800
600 626 (50.2%)
400
354 (28.4%)
200
202 (16.2%)
36 (2.9%) 30 (2.4%)
0
1 2 3 4 5

6. How would you rate the counselling services provided by the college?

1,248 responses

400

300

200

100
67 (5.4%)

81 (6.5%)

382 (30.6%)

399 (32%)

319 (25.6%)




7. Are the building, classrooms and other facilities accessible to differently —abled persons?

1,248 responses

® VYes
® No

o )

8. How well is the Grievance redressal mechanism of your college?

1,248 responses

600

400

200

47 (3.8%)

452 (36.2%)

350 (28%)

83 (6.7%)

316 (25.3%)

2 3 4

9. How well is college prepared for disaster management?

1,248 responses

600

400

200

35 (2‘.8%)

410
(32.9%)

300 (24%)

201
(16.1%)

51 (4.1%)

251
(20.1%)

1

2 3 4 5




